
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад №2 г. Вязьмы Смоленской области 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект   

организованной образовательной деятельности 

 по экологическому воспитанию во второй группе раннего возраста 

 «Птичка в гостях у ребят » 

 

 

 

 

 

Подготовил: Кондратьева Е.Н., 

воспитатель 1 кв. категории 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

г. Вязьма 

 



Цель: Формировать представления детей о лесных птицах, их внешнем виде, 

пище, среде обитания. 

Задачи: 
Познакомить детей с особенностями внешнего вида и некоторыми 

названиями птиц, учить отличать, правильно показывать птиц на картинках 

(воробей, ворона, голубь). 

Закреплять умение детей слушать речь воспитателя, развивать слуховое 
внимание. 

Воспитывать любовь к природе .Активизировать двигательную активность. 

 

Предварительная работа :рассматривание картинок с изображением птиц; 

чтение стихов о птицах; игры "Птички большие и маленькие", "Воробышки и 

кот". 

Материал: картинки с изображением воробья, дети кормят птиц; магнитная 
доска; 

  

Ход занятия: Дети сидят на  стульях, воспитатель привлекает внимание 
детей, держа в руках картинку с изображением воробья (в ходе беседы 

картинка вывешивается на магнитную доску).                                                       

                    

Воспитатель:  
- Ребята, посмотрите, кто к нам сегодня прилетел в гости? 

 Ответы детей:  

- Птичка.                                                                                             
 Воспитатель:  

- Правильно, это воробей..Ребята ,а как воробушек чирикает ?(чик ,чирик) 

Воспитатель:                                                                                                              

    
- Ребята, давайте с вами рассмотрим воробышка поближе. Воспитатель берет 

птичку (игрушечную) на руки. 

Воспитатель:                                                                                                              
      

- Что есть у всех птиц? 

Ответы детей:   

- Крылья.  
Воспитатель:                                                                                                              

      

- Правильно, у птицы есть два крыла. Они нужны птичке, чтобы летать. 

Давайте и мы превратимся в птичек и полетаем. 
Физминутка: 

Маленькие птички, машем руками, как крылышками 

Птички-невелички, 
По лесу летают, 

Песни распевают. 

Буйный ветер налетел, руки вверх, раскачиваемся. 



Птичек унести хотел. Из стороны в сторону. 

Птички спрятались в дупло, приседаем на корточки. 

Там уютно и тепло. закрываем голову руками. 
Воспитатель:                                                                                                              

      

- Вот мы немного полетали, отдохнули. А что еще есть у птички? У нее есть 

лапки. Их тоже две. Зачем птице лапки?  
Ответы детей:  

- Ходить, прыгать по земле.  

Воспитатель:                                                                                                              
      

- Правильно. Еще у птиц есть тело. Оно покрыто перьями. А на голове 

расположен клюв. 

Воспитатель:                                                                                                              
      

Ребята ,а  давайте покормим нашего воробушка, скажем ему до свиданя и  

отпустим в лес. А вам дети предлагаю посмотреть в окошечко, я принесла 
для наших птичек, которые прилетают к нам на участок, угощения, 

а младший воспитатель, нам поможет высыпать крошечки птичкам. 

Дети вместе с воспитателем наблюдают в окошечко. 

 
 


